

Каменева Анна Николаевна. Эссе «Педагогический идеал». Россия, г. Белгород.

«Педагогический идеал»

Педагогическая деятельность - одна из ключевых профессий, которая требует от людей не только знания и практические навыки, но и способность влиять на развитие своих учеников. В моей студенческой жизни есть педагог, который оказал на меня огромное влияние и стал подлинным источником вдохновения не только в плане личностного становления, а также повлиял на моё развитие, как будущего педагога.

Людмила Владимировна Шинкарёва, доцент кафедры дошкольного и специального (дефектологического) образования, стала первым педагогом, с которым мы познакомились на 1 курсе и с самого начала наших занятий, я поняла, что Людмила Владимировна не просто передает свои знания студентам, а старается подойти к каждому индивидуально, чтобы помочь расти и развиваться. Людмила Владимировна использовала разнообразные методы обучения, чтобы сделать свой предмет увлекательным и доступным для всех. Она внедряла игровые элементы в занятия, показывала полезные видео из опыта педагогов и привлекала внимание студентов своим энтузиазмом и энергией. Благодаря этому, студенты были заинтересованы в предмете и с радостью принимали участие в занятиях.

Одна из самых ценных вещей, которую я усвоила от Людмилы Владимировны, — это идея индивидуализации обучения. Она старалась понять уникальные потребности и способности каждого студента и выстраивала свои занятия таким образом, чтобы учесть эти особенности. Она была готова потратить дополнительное время на объяснение материала тем, кто его не понял, и предлагала сложные задания для более продвинутых студентов. Этот подход помогал всем студентам развиваться в своем собственном темпе и достигать своих индивидуальных целей. Но самое важное, что я почерпнула, для своей будущей педагогической деятельности, от Людмилы Владимировны, это её преданность и любовь к работе. Она с гордостью говорила о преимуществах профессии, и как результат, многие студенты начинали понимать свою истинную цель в педагогическом будущем. Энтузиазм и преданность этого педагога образованию были заразительными, и они вдохновили меня стремиться к тому же. Людмила Владимировна – настоящий пример непрерывного профессионального развития. Она посещает различные семинары, участвует в конференциях, издаёт свои труды в педагогических журналах. Этот педагог всегда находит способы улучшить свои навыки и знания и делится этим со своими студентами. Этот пример показывает, насколько важно всегда развиваться и стремиться к совершенствованию в своей работе.

Влияние Людмилы Владимировны на моё профессиональное педагогическое развитие было колоссальным. Она научила меня быть терпеливой, гибкой и индивидуально подходить к обучению и воспитанию каждого учащегося. Людмила Владимировна также вдохновила меня любить свою работу и стремиться к профессиональному росту. Я понимаю, что её

подход к образованию студентов - педагогов не был случайным, он был направлен на то, чтобы влиять на развитие своих студентов и помогать им стать лучше и счастливее. В заключении, важно отметить, что педагог оказывает огромное влияние на нашу жизнь и развитие. Людмила Владимировна по сей день остаётся для меня не только высококвалифицированным педагогом, но и наставником, вдохновителем, успех которого я хотела бы повторить. Её пример показывает, что профессия педагога имеет потрясающий потенциал влиять на будущее поколение и помогать им стать лучше и успешнее. Надеюсь, что однажды я смогу оказать такое же положительное влияние на развитие своих воспитанников, как это сделала для меня Людмила Владимировна!